НАГРАДЫ – ЛУЧШИМ

Вканун Дня сотрудника ОВД на площади у СКДЦ «Современник» состоялось торжественное построение личного состава полиции Лесного.

Вчесть профессионального праздника были поощрены сотрудники, добившиеся хороших результатов в службе. Награждение проводил начальник ОМВД Российской Федерации по ГО Лесной, полковник милиции **А.Л. Филянин.** Медалями «За отличие в службе» I, II, III степеней были награждены двадцать три человека. Пятнадцати сотрудникам ОВД вручили ценные подарки, еще трое получили очередное повышение в звании.

На церемонии присутствовали ветераны отдела. Под бурные овации личного состава их наградили почетными знаками за службу в правоохранительных органах. И, как было отмечено, несмотря на то, что большинство из них находится в отставке, ветераны не перестают радеть за порядок в городе и активно участвуют в общественной



А.Л. Филянин: "Примите наши поздравления!"

мероприятия слово было предоставлено председателю городского совета ветеранов Л.А. Хитрину, который от всей души поздравил коллег с профессиональным праздником и пожелал им крепкого здоровья, твердости духа, уверенности в своих силах, оптимизма, выдержки, удачи в добрых делах и начинаниях.

А. СЕРГЕЕВ. Фото автора.

По звонку читателя

НЕ ДВОР, А СВАЛКА

(Окончание. Начало на с. 1)

по их словам, однажды один из жителей дома, не желая позаботиться о вывозе строительного мусора, вывалил его прямо у крыльца. Через некоторое время, следуя его примеру, точно так же поступили еще несколько жиль цов. В итоге дом со всех сторон оброс кучами мусора. До-шло до того, что добрая половина жителей начала валить к этим кучам и пищевые отходы, развели антисанитарию прямо под окнами, теперь из дома страшно выйти, так как у мусорных куч постоянно бегают бродячие собаки.

очему некоторые жильцы дома так поступают, их соседям не Почему некоторые жильцы дома так поступают, их сосседии по понятно, ведь до контейнеров рукой подать, они находятся во дворе, недалеко от дома. Кроме того, они недоумевают, почему бездействуют надзорные органы, которые обязаны проводить проверки и имеют полномочия наказывать нарушителей, тем более, факты на рушения санитарных норм налицо.



Хочется надеяться, что, прочитав эту заметку, лица, захламившие территорию у дома №18 по ул. Сиротина, переосмыслят свои поступки и очистят ее от мусора, в противном случае неравнодушные к этой проблеме жильцы дома намерены самостоятельно провести расследование и выявить виновников.

Роман БАЖЕНОВ.

В тему

ПРОБЛЕМА ИЗ ПРОБЛЕМ

мнению специалистов УК «Технодом», крупногабао мнению специалистов УК «Технодом», крупногаоа-ритный и бытовой мусор у подъездов, во дворах жи-лых домов, несанкционированные свалки стали настоящей проблемой Лесного.

🐧 елая ремонт в своих квартирах, благоустраивая жилье, горожа-**1**не часто не заботятся о том, чтобы вывезти строительный мусор

Хотя, как считает руководство «Технодома», граждане должны самостоятельно решать эту проблему. Для чего можно обратиться в ПЖРЭП или прописать условия вывоза строительного мусора в договоре с организацией, которая производит ремонт в вашей квартире. Коммунальшики в случае выявления несанкционированных свалок на придомовых территориях делают уборку, но за дополнительную плату.

По инф. УК «Технодом».

И О ПОГОДЕ



16 ноября	-5°C, -6°C	ветер юго-западный 2-3 м/с
17 ноября	-6°C, -8°C	северо-восточный 3 м/с
18 ноября	-9°C, -10°C	ветер северо-западный 2 м/с
19 ноября	-13°C, -5°C	ветер западный 4-3 м/с
20 ноября	0°C, -2°C	ветер юго-западный 3-4 м/с
21 ноября	-4°C, -3°C	ветер западный 3 м/с
22 ноября	-5°C, -5°C	ветер северный 3 м/с

(Первой указывается дневная температура, второй – ночная).

ПРОГНОЗ МАГНИТНЫХ БУРЬ

Индекс геомагнитных возмущений		
9 ноября	1 балл (нет заметных возмущений)	
10 ноября	3 балла (слабая геомагнитная буря)	
11 ноября	1 балл (нет заметных возмущений)	
12 ноября	2 балла (малая геомагнитная буря)	
13 ноября	1 балл (нет заметных возмущений)	
14 ноября	1 балл (нет заметных возмущений)	
15 ноября	3 балла (слабая геомагнитная буря)	

Образование ЗА ДУШУ РЕБЕНКА нужно бороться

В.Г. Крутихин признан одним из лучших учителей области

(Окончание. Начало на с. 1)

Он стал лауреатом Премии Огубернатора Свердловской области в номинации «Педагогический работник общеобразовательного учреждения». Премию лучшим педагогам губернатор вручает уже третий год подряд. Нынче за нее боролись 370 человек из 46 муниципальных образований.

Сначала от участников требовалось представить отчет за три года работы в общеобразовательном учреждении, методразработку урока и эссе «Почему я работаю педагогом». Внимательно изучив эти данные, компетентное жюри из Института развития образования отобрало материалы 30 человек, в том числе и Вячеслава Геннадьевича, единственного представителя от Нижней Туры.

Затем перед педагогами стояла непростая задача - провести урок в классе с незнакомыми детьми и организовать мастеркласс для взрослых на базе гимназии №10 Екатеринбурга. Оценивали работу учителей присутствующие на этих занятиях члены жюри и педагоги гимназии.

По признанию Вячеслава Геннадьевича, о своем прохождении в финал он узнал только за неделю до его проведения. Нужно было очень быстро решить, какой предмет он будет представлять, определиться с темой урока и мастер-класса. В итоге выбор пал на «Основы религиозных культур и светской этики». Эта дисциплина введена в четвертых классах с 2010 года, и по ней еще не написано ни учебников, ни методических разработок, В.Г. Крутихин считает, что работать без них, конечно, сложно, но вместе с тем у педагога есть прекрасная возможность для самовыражения, выдвижения педагогических идей, основанных на собственном опыте и опыте коллег. И, кроме того, все новое интересно и детям, и взрослым

На уроке в гимназии Вячеслав Геннадьевич предложил ребятам тему «Свобода и моральный выбор». Учитель убежден, что говорить о таких сложных понятиях нужно с детьми именно в этом возрасте, когда у них нет богатого жизненного опыта, навязанных обществом стереотипов. Пока ребенок в своих рассуждениях независим, ему проще



объяснить, что есть добро, а что зло.

Начал педагог с вопроса «Что такое свобода?». Ребята поначалу стеснялись, но затем оживились и стали предлагать различные варианты ответов: делай, что хочешь, учись, как хочешь и т.д. В ходе содержательной беседы пришли к заключению - у всех нас должно быть одно понимание свободы. Чтобы класс сам нашел правильное значение этого слова, Вячеслав Геннадьевич разделил детей на группы и дал задание поработать со словарями. Из них ребята узнали, что свобода - это право выбора, и, рассуждая, от чего он зависит, добрались до морали Разобраться с новым понятием помог небольшой видеоролик «Брошенный камень», который Вячеслав Геннадьевич специально смонтировал для гимназистов. Видеоряд повествовал о мальчике, пытавшемся вытащить упавшего в котлован брата. Прохожие не обращали внимания на просьбы ребенка о помощи, и он бросил камень в проезжавшую мимо машину. Водителю нужно было решить, проучить хулигана или спасти ребенка. Так школьники на наглядном примере поняли, что такое моральный выбор, а сам урок оставил у них массу впечатлений.

С педагогами Вячеслав Геннадьевич провел мастер-класс на тему «Социальный конфликт и пути его решения». Поводом для

такого выбора послужил недавний резонанс в обществе после того, как ребенок из аула Кара-Тюбе в Ставрополье пришел в школу в хиджабе. Всего за семь минут, согласно условиям, педагог попытался вместе с коллегами разобраться в природе этого конфликта. понять, религиозным его считать или социальным, и как обществу реагировать на подобные вещи. Вячеслав Геннадьевич остался доволен мастер-классом. По его словам, занятие заинтересовало многих, поскольку на нем были применены современные методики.

Жюри по достоинству оценило работу В.Г. Крутихина. За третье место в номина-ции «Педагогический работник общеобразовательного учреждения» учитель получил денежное вознаграждение, а также Почетную грамоту Министерства общего и профессионального образования Свердловской области и памятный подарок.

Вячеслав Геннадьевич считает, что не добился бы таких результатов без помощи коллег, поэтому благодарит Л.Е. Впрягаеву, Е.А. Вострякову, Н.А. Баранову, Е.Н. Гордееву, Е.А. Спехова, Н.П. Фоминых за их неравнодушие

Е. МАЛЫШЕВА. Фото из личного архива В. КРУТИХИНА.

Человек и его дело

КАЖДОЕ ЕЕ ТВОРЕНИЕ – ПРОСТО ОБЪЕДЕНИЕ!

Случайный выбор профессии стал для О.Н. Рясной судьбоносным

Помешать, чтобы не подгоре-ло, проверить, все ли ингредиенты добавлены – дел на кухне у шеф-повара Нижнетуринского детского сада «Голубок» Ольги Николаевны Рясной хоть отбавляй. Вот уже 25 лет она готовит вкусные и сытные угощения для малышей. Те же в благодарность дружно говорят ей: «Спасибо!»

сли бы много лет назал кто-**L**нибудь сказал Ольге Николаевне, что она будет работать поваром детского сада, ни за что не поверила бы. Среди ее родственников не было профессиональных кулинаров, но в семье она не первая. кого судьба связала с детским садом. Мама будущего повара работала кастеляншей в яслях «Солнышка», и до сих пор Ольга Николаевна с удовольствием вспоминает о том времени: «Бывало, забегу к ней после школы, а у них так вкусно пах нет запеканками, выпечкой... Тот аромат ни с чем не сравнить».

После окончания школы Ольга вместе с подругой подала документы в Нижнетагильский техникум советской торговли на специальность «Технология приготовления пищи», и, поступив, училась готовить вкусную пищу, оригинально оформлять блюда, составлять рацион питания, с нетерпением дожидаясь момен-

та, когда получит диплом, чтобы применить полученные знания.

Возвратившись в Нижнюю Туру, устроилась поваром-бригадиром в первую столовую. Работа ей нравилась, но она приходилась и на выходные, праздники, когда наплыв посетителей очень большой (для семьи времени не хватало), и Ольге Николаевне пришлось полыскать другую.

На новом рабочем месте, в детсаду «Голубок», женщину ждало приятное открытие. Там она поняла: ничто не может сравниться с радостью кормить малышей, видеть их довольные личики. И детская привередли-

вость в еде ее не омрачала. Старалась готовить вкусно, с любовью, фантазией. Лишь бы маленькие «нехочухи» получили необходимую порцию витаминов и питательных

Наблюдать за этой женщиной на кухне во время творческого процесса приготовления пищи одно удовольствие. Работа кипит в ее руках, хотя и нелегко приходится, ведь вся бригада Ольги Николаевны - это повар

Впрочем, ими мастеру кулинарного дела случается делиться не только со взрослыми. Когда воспитатели устраивают малышам экскурсию на кухню, Ольга Николаевна, словно маг, показывает им чудеса: как сварить самую вкусную на свете кашу или испечь румяные и пышные пирожки. Такие рассказы увлекают детей, охотников до всего нового и интересного.

Многим помогла она овладеть кулинар

ным искусством, но любимыми ученицами у Ольги Николаевны всегда были ее дочери. Они хоть и не пошли по стопам мамы, отдав предпочтение социальной работе, но хозяйками стали отличными. Женшина с удовольствием вспоминает свой недавний юбилей как отмечали его на работе всем коллективом: весело, конкурсами, песнями. Среди всевозможных угощений на праздни столе были блюда, приготовленные ее младшей дочерью Еленой, и профессионал их высоко оценила.

Говоря о семье повара. нельзя не упомянуть о вкусовых предпочтениях каждого из ее членов. Самой Ольге Николаевне нравится русская кухня: пироги, наши уральские пельмеш-

любительницы необычных салатов, например, «Гранатового браслета». Ну а муж. Анатолий Иванович, в этом отношении большой оригинал. Проходя армейскую службу на Дальнем Востоке, привык к морепродуктам, и теперь, по словам супруги, тоскует по экзотической для уральцев пище. И на любое домашнее празднество просит жену побаловать его чем-нибудь «заморским». Она же в свою очередь удивляет мужа все новыми и новым блюдами.

> Ο. ΑΛΕΚСΑΗΔΡΟΒΑ. Фото автора.



и кухонный работник, а детей в «Голубке» больше ста. Правда, у детсада недавно появилось новое кухонное оборудование, но дел от этого меньше не стало.

Работники детского учреждения часто с похвалой отзываются о блюдах Ольги Николаевны. Некоторые воспитатели и их помощники, попробовав их, не могут удержаться, чтобы не спросить: «Как это у Вас, Ольга Николаевна, все так вкусно получается?». «Компоненты подходящие нужны, а еще желание и вдохновение, - улыбается повар, раскрывая женщинам секреты любимого ремесла.